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ΗράκλειοΗράκλειοΗράκλειοΗράκλειο, , , , 10 Απριλίου 202010 Απριλίου 202010 Απριλίου 202010 Απριλίου 2020    

    

Θλιβερό καθήκον µου επιβάλλΘλιβερό καθήκον µου επιβάλλΘλιβερό καθήκον µου επιβάλλΘλιβερό καθήκον µου επιβάλλειειειει    τούτα τα λίγα λόγια.τούτα τα λίγα λόγια.τούτα τα λίγα λόγια.τούτα τα λίγα λόγια.    

Έφυγε από κοντά µας Έφυγε από κοντά µας Έφυγε από κοντά µας Έφυγε από κοντά µας ένας καλός και αγαπητός Σένας καλός και αγαπητός Σένας καλός και αγαπητός Σένας καλός και αγαπητός Συµµαθητής, υµµαθητής, υµµαθητής, υµµαθητής, 

ένας ένας ένας ένας ενάρετος ενάρετος ενάρετος ενάρετος Αξιωµατικός, ένας Αξιωµατικός, ένας Αξιωµατικός, ένας Αξιωµατικός, ένας εξαίρετος εξαίρετος εξαίρετος εξαίρετος ΣΣΣΣυνάδελφος, ένας άριστος υνάδελφος, ένας άριστος υνάδελφος, ένας άριστος υνάδελφος, ένας άριστος 

Άνδρας, ο Αντιπλοίαρχος Λ.Σ. ∆ηµήτριοΆνδρας, ο Αντιπλοίαρχος Λ.Σ. ∆ηµήτριοΆνδρας, ο Αντιπλοίαρχος Λ.Σ. ∆ηµήτριοΆνδρας, ο Αντιπλοίαρχος Λ.Σ. ∆ηµήτριος Νησιανάκης. Έφυγε νέοςς Νησιανάκης. Έφυγε νέοςς Νησιανάκης. Έφυγε νέοςς Νησιανάκης. Έφυγε νέος    

επαληθεύοντας για πολλοστή φορά την πάντοτε επίκαιρη ρήση του επαληθεύοντας για πολλοστή φορά την πάντοτε επίκαιρη ρήση του επαληθεύοντας για πολλοστή φορά την πάντοτε επίκαιρη ρήση του επαληθεύοντας για πολλοστή φορά την πάντοτε επίκαιρη ρήση του 

Μενάνδρου «Ον οι θεοί φιλούσιν, αποθνήσκει νέος», δηλαδή όποιον οι Μενάνδρου «Ον οι θεοί φιλούσιν, αποθνήσκει νέος», δηλαδή όποιον οι Μενάνδρου «Ον οι θεοί φιλούσιν, αποθνήσκει νέος», δηλαδή όποιον οι Μενάνδρου «Ον οι θεοί φιλούσιν, αποθνήσκει νέος», δηλαδή όποιον οι 

θεοί αγαπούν πολύ, πεθαίνει νέος.θεοί αγαπούν πολύ, πεθαίνει νέος.θεοί αγαπούν πολύ, πεθαίνει νέος.θεοί αγαπούν πολύ, πεθαίνει νέος.    

Πάλεψε για αρκετό καιρό µε την επάρατη νόσο και χάνοντας τη Πάλεψε για αρκετό καιρό µε την επάρατη νόσο και χάνοντας τη Πάλεψε για αρκετό καιρό µε την επάρατη νόσο και χάνοντας τη Πάλεψε για αρκετό καιρό µε την επάρατη νόσο και χάνοντας τη 

µάχη δυσµάχη δυσµάχη δυσµάχη δυστυχώς έσβησετυχώς έσβησετυχώς έσβησετυχώς έσβησε,,,, ακολουθώντας την κοινή ανθρώπινη µοίρα,  ακολουθώντας την κοινή ανθρώπινη µοίρα,  ακολουθώντας την κοινή ανθρώπινη µοίρα,  ακολουθώντας την κοινή ανθρώπινη µοίρα, 

τόσο πρόωρα.τόσο πρόωρα.τόσο πρόωρα.τόσο πρόωρα. Μαθηµένος από παλιά στις δύσκολες και επικίνδυνες  Μαθηµένος από παλιά στις δύσκολες και επικίνδυνες  Μαθηµένος από παλιά στις δύσκολες και επικίνδυνες  Μαθηµένος από παλιά στις δύσκολες και επικίνδυνες 

αποστολές, τη µάχη αυτήν την έδωσε µε περίσσια υπερηφάνεια και αποστολές, τη µάχη αυτήν την έδωσε µε περίσσια υπερηφάνεια και αποστολές, τη µάχη αυτήν την έδωσε µε περίσσια υπερηφάνεια και αποστολές, τη µάχη αυτήν την έδωσε µε περίσσια υπερηφάνεια και 

λεβεντιά, λεβεντιά, λεβεντιά, λεβεντιά, µε ανµε ανµε ανµε ανάστηµα γάστηµα γάστηµα γάστηµα γίγανταίγανταίγανταίγαντα,,,,    όπως άλλωστε αρµόζει σε έναν όπως άλλωστε αρµόζει σε έναν όπως άλλωστε αρµόζει σε έναν όπως άλλωστε αρµόζει σε έναν 

επίλεκτοεπίλεκτοεπίλεκτοεπίλεκτο Αξιωµατ Αξιωµατ Αξιωµατ Αξιωµατικό των Ειδικικό των Ειδικικό των Ειδικικό των Ειδικών ∆υνάµεων του Λιµενικού Σώµατοςών ∆υνάµεων του Λιµενικού Σώµατοςών ∆υνάµεων του Λιµενικού Σώµατοςών ∆υνάµεων του Λιµενικού Σώµατος....    

Ο ∆ηµήτριος ΝησιανάκηςΟ ∆ηµήτριος ΝησιανάκηςΟ ∆ηµήτριος ΝησιανάκηςΟ ∆ηµήτριος Νησιανάκης    απόφοιτοςαπόφοιτοςαπόφοιτοςαπόφοιτος    της της της της Ακαδηµίας Εµπορικού Ακαδηµίας Εµπορικού Ακαδηµίας Εµπορικού Ακαδηµίας Εµπορικού 

ΝαυτικούΝαυτικούΝαυτικούΝαυτικού    ΎδραςΎδραςΎδραςΎδρας,,,,    µε θαλάσσια υπηρεσία σε διάφορους τύπους πλοίων, µε θαλάσσια υπηρεσία σε διάφορους τύπους πλοίων, µε θαλάσσια υπηρεσία σε διάφορους τύπους πλοίων, µε θαλάσσια υπηρεσία σε διάφορους τύπους πλοίων, 

κατακατακατακατατάχθηκε στο Λιµενικό Σώµα το 1999τάχθηκε στο Λιµενικό Σώµα το 1999τάχθηκε στο Λιµενικό Σώµα το 1999τάχθηκε στο Λιµενικό Σώµα το 1999    στο Τµήµα ∆οκίµων στο Τµήµα ∆οκίµων στο Τµήµα ∆οκίµων στο Τµήµα ∆οκίµων 

Σηµαιοφόρων Λιµενικού της ΣχολΣηµαιοφόρων Λιµενικού της ΣχολΣηµαιοφόρων Λιµενικού της ΣχολΣηµαιοφόρων Λιµενικού της Σχολής Ναυτικών ∆οκίµωνής Ναυτικών ∆οκίµωνής Ναυτικών ∆οκίµωνής Ναυτικών ∆οκίµων. Το 200. Το 200. Το 200. Το 2000000    

αποφοίτησε επιτυχώς αποφοίτησε επιτυχώς αποφοίτησε επιτυχώς αποφοίτησε επιτυχώς ονοµαζόµενος Σηµαιοφόρος Λ.Σ. ονοµαζόµενος Σηµαιοφόρος Λ.Σ. ονοµαζόµενος Σηµαιοφόρος Λ.Σ. ονοµαζόµενος Σηµαιοφόρος Λ.Σ. και  και  και  και  

ακολουθώντας ευδόκιµη ακολουθώντας ευδόκιµη ακολουθώντας ευδόκιµη ακολουθώντας ευδόκιµη υπηρεσία στις τάξεις της Ελληνικής υπηρεσία στις τάξεις της Ελληνικής υπηρεσία στις τάξεις της Ελληνικής υπηρεσία στις τάξεις της Ελληνικής 

ΑκτοφυλακήςΑκτοφυλακήςΑκτοφυλακήςΑκτοφυλακής    τοτοτοτο    Σεπτέµβριο 2016 προήχθη σε Αντιπλοίαρχο Λ.Σ.Σεπτέµβριο 2016 προήχθη σε Αντιπλοίαρχο Λ.Σ.Σεπτέµβριο 2016 προήχθη σε Αντιπλοίαρχο Λ.Σ.Σεπτέµβριο 2016 προήχθη σε Αντιπλοίαρχο Λ.Σ.....    



Κατά την εικοσάχρονη σταδιοδροµία του Κατά την εικοσάχρονη σταδιοδροµία του Κατά την εικοσάχρονη σταδιοδροµία του Κατά την εικοσάχρονη σταδιοδροµία του αποφοίτησε από ταποφοίτησε από ταποφοίτησε από ταποφοίτησε από το Σχολείο ο Σχολείο ο Σχολείο ο Σχολείο 

Ειδικών Αποστολών Λιµενικού Σώµατος (2002) και από τη Σχολή Ειδικών Αποστολών Λιµενικού Σώµατος (2002) και από τη Σχολή Ειδικών Αποστολών Λιµενικού Σώµατος (2002) και από τη Σχολή Ειδικών Αποστολών Λιµενικού Σώµατος (2002) και από τη Σχολή 

Εθνικής Ασφάλειας του τότε Υπουργείου ∆ηµοσίας ΤάξηςΕθνικής Ασφάλειας του τότε Υπουργείου ∆ηµοσίας ΤάξηςΕθνικής Ασφάλειας του τότε Υπουργείου ∆ηµοσίας ΤάξηςΕθνικής Ασφάλειας του τότε Υπουργείου ∆ηµοσίας Τάξης, , , , ενώ του ενώ του ενώ του ενώ του 

απονεµήθηκαν όλα τα προβλεπόµενα παράσηµα, µετάλλια και απονεµήθηκαν όλα τα προβλεπόµενα παράσηµα, µετάλλια και απονεµήθηκαν όλα τα προβλεπόµενα παράσηµα, µετάλλια και απονεµήθηκαν όλα τα προβλεπόµενα παράσηµα, µετάλλια και 

διαµνηµονεύσειςδιαµνηµονεύσειςδιαµνηµονεύσειςδιαµνηµονεύσεις. Υ. Υ. Υ. Υπηρέτησεπηρέτησεπηρέτησεπηρέτησε στο Κεντρικό Λιµεναρχείο Ηγουµενίτσας,  στο Κεντρικό Λιµεναρχείο Ηγουµενίτσας,  στο Κεντρικό Λιµεναρχείο Ηγουµενίτσας,  στο Κεντρικό Λιµεναρχείο Ηγουµενίτσας, 

ωςωςωςως Κυβερνήτης σε Περιπολικά Σκάφη και ως ∆ιοικητής του Κλιµακίου  Κυβερνήτης σε Περιπολικά Σκάφη και ως ∆ιοικητής του Κλιµακίου  Κυβερνήτης σε Περιπολικά Σκάφη και ως ∆ιοικητής του Κλιµακίου  Κυβερνήτης σε Περιπολικά Σκάφη και ως ∆ιοικητής του Κλιµακίου 

Ειδικών Αποστολών, στο Κεντρικό Λιµεναρχείο Πειραιά ωΕιδικών Αποστολών, στο Κεντρικό Λιµεναρχείο Πειραιά ωΕιδικών Αποστολών, στο Κεντρικό Λιµεναρχείο Πειραιά ωΕιδικών Αποστολών, στο Κεντρικό Λιµεναρχείο Πειραιά ως ∆ιοικητής ς ∆ιοικητής ς ∆ιοικητής ς ∆ιοικητής 

του Κλιµακίου Ειδικών Αποστολών, στο Λιµεναρχείο Ιθάκης ως του Κλιµακίου Ειδικών Αποστολών, στο Λιµεναρχείο Ιθάκης ως του Κλιµακίου Ειδικών Αποστολών, στο Λιµεναρχείο Ιθάκης ως του Κλιµακίου Ειδικών Αποστολών, στο Λιµεναρχείο Ιθάκης ως 

Λιµενάρχης, στο Γενικό Επιτελείο Ναυτικού ως Λιµενάρχης, στο Γενικό Επιτελείο Ναυτικού ως Λιµενάρχης, στο Γενικό Επιτελείο Ναυτικού ως Λιµενάρχης, στο Γενικό Επιτελείο Ναυτικού ως Σύνδεσµος Σύνδεσµος Σύνδεσµος Σύνδεσµος Επιτελής Επιτελής Επιτελής Επιτελής 

και σκαι σκαι σκαι στη Γενική Επιθεώρηση Λιµενικού Σώµατος.τη Γενική Επιθεώρηση Λιµενικού Σώµατος.τη Γενική Επιθεώρηση Λιµενικού Σώµατος.τη Γενική Επιθεώρηση Λιµενικού Σώµατος.    

Σύσσωµη η τάξη Σύσσωµη η τάξη Σύσσωµη η τάξη Σύσσωµη η τάξη Σ∆ΣΛ Σ∆ΣΛ Σ∆ΣΛ Σ∆ΣΛ του 1999του 1999του 1999του 1999 µε οδύνη αποχαιρετά ένα µε οδύνη αποχαιρετά ένα µε οδύνη αποχαιρετά ένα µε οδύνη αποχαιρετά ένα από  από  από  από 

τα πλέον επίλεκτα µέλη τηςτα πλέον επίλεκτα µέλη τηςτα πλέον επίλεκτα µέλη τηςτα πλέον επίλεκτα µέλη της, τ, τ, τ, τον Αντιπλοίαρχο Λ.Σ. ∆ηµήτριο ον Αντιπλοίαρχο Λ.Σ. ∆ηµήτριο ον Αντιπλοίαρχο Λ.Σ. ∆ηµήτριο ον Αντιπλοίαρχο Λ.Σ. ∆ηµήτριο 

ΝησιανάκηΝησιανάκηΝησιανάκηΝησιανάκη....    

Το Λιµενικό Σώµα αποχαιρετά ένα άξιο τΤο Λιµενικό Σώµα αποχαιρετά ένα άξιο τΤο Λιµενικό Σώµα αποχαιρετά ένα άξιο τΤο Λιµενικό Σώµα αποχαιρετά ένα άξιο τέκνο του µε σεβασµό, έκνο του µε σεβασµό, έκνο του µε σεβασµό, έκνο του µε σεβασµό, 

αγάπη και ευγνωµοσύνη.αγάπη και ευγνωµοσύνη.αγάπη και ευγνωµοσύνη.αγάπη και ευγνωµοσύνη.    

Τα περιΤα περιΤα περιΤα περιοριστικά µέτρα για την προστασία από την εξάπλωση οριστικά µέτρα για την προστασία από την εξάπλωση οριστικά µέτρα για την προστασία από την εξάπλωση οριστικά µέτρα για την προστασία από την εξάπλωση 

του κοραναϊού δυστυχώς δεν επέτρεψαν την του κοραναϊού δυστυχώς δεν επέτρεψαν την του κοραναϊού δυστυχώς δεν επέτρεψαν την του κοραναϊού δυστυχώς δεν επέτρεψαν την πλήρη πλήρη πλήρη πλήρη απόδοση των απόδοση των απόδοση των απόδοση των 

προσηκόντων τιµών στον Αντιπλοίαρχο Λ.Σ. ∆ηµήτριο Νησιανάκηπροσηκόντων τιµών στον Αντιπλοίαρχο Λ.Σ. ∆ηµήτριο Νησιανάκηπροσηκόντων τιµών στον Αντιπλοίαρχο Λ.Σ. ∆ηµήτριο Νησιανάκηπροσηκόντων τιµών στον Αντιπλοίαρχο Λ.Σ. ∆ηµήτριο Νησιανάκη,,,, ο  ο  ο  ο 

οποίος «αοποίος «αοποίος «αοποίος «απέθανε υπηρετών υπό την Σηµαίαπέθανε υπηρετών υπό την Σηµαίαπέθανε υπηρετών υπό την Σηµαίαπέθανε υπηρετών υπό την Σηµαία».».».».    

Ο Ο Ο Ο ΑντιπλοίαρχΑντιπλοίαρχΑντιπλοίαρχΑντιπλοίαρχοςοςοςος Λ.Σ. ∆ηµ Λ.Σ. ∆ηµ Λ.Σ. ∆ηµ Λ.Σ. ∆ηµήτριοςήτριοςήτριοςήτριος Νησιανάκη Νησιανάκη Νησιανάκη Νησιανάκης θα είνς θα είνς θα είνς θα είναι πάντα αι πάντα αι πάντα αι πάντα 

παρπαρπαρπαρώνώνώνών    στη µνήµη όσωνστη µνήµη όσωνστη µνήµη όσωνστη µνήµη όσων    τοντοντοντον γνώρισαν και είχαν την τύ γνώρισαν και είχαν την τύ γνώρισαν και είχαν την τύ γνώρισαν και είχαν την τύχη να χη να χη να χη να 

µοιραστούν µαζί τµοιραστούν µαζί τµοιραστούν µαζί τµοιραστούν µαζί του στιγµές, είτε κατά την άσκηση του καθήκοντος ου στιγµές, είτε κατά την άσκηση του καθήκοντος ου στιγµές, είτε κατά την άσκηση του καθήκοντος ου στιγµές, είτε κατά την άσκηση του καθήκοντος 

είτε ακόµη και απλές είτε ακόµη και απλές είτε ακόµη και απλές είτε ακόµη και απλές ανθρώπινες στιγµές επικοινωνίας. Αανθρώπινες στιγµές επικοινωνίας. Αανθρώπινες στιγµές επικοινωνίας. Αανθρώπινες στιγµές επικοινωνίας. Από όπου κι πό όπου κι πό όπου κι πό όπου κι 

αν αν αν αν υπηρέτησευπηρέτησευπηρέτησευπηρέτησε το το το το Λιµενικό Σώµα και την Πατρίδα  Λιµενικό Σώµα και την Πατρίδα  Λιµενικό Σώµα και την Πατρίδα  Λιµενικό Σώµα και την Πατρίδα και απκαι απκαι απκαι από όποια ό όποια ό όποια ό όποια 

νευραλγική θέση νευραλγική θέση νευραλγική θέση νευραλγική θέση κι αν κι αν κι αν κι αν κλήθηκε να ασκήσεικλήθηκε να ασκήσεικλήθηκε να ασκήσεικλήθηκε να ασκήσει τα υ τα υ τα υ τα υπηρεσιακά του πηρεσιακά του πηρεσιακά του πηρεσιακά του 



καθήκοντακαθήκοντακαθήκοντακαθήκοντα,,,, ξεχώρισε ξεχώρισε ξεχώρισε ξεχώρισε µε το υποδειγµατικό ήθος, µε το υποδειγµατικό ήθος, µε το υποδειγµατικό ήθος, µε το υποδειγµατικό ήθος, τη συνέπεια και την  τη συνέπεια και την  τη συνέπεια και την  τη συνέπεια και την 

ακεραιότητα του χαρακτήραακεραιότητα του χαρακτήραακεραιότητα του χαρακτήραακεραιότητα του χαρακτήρα τ τ τ του.ου.ου.ου.    

Οι συµµαθητές τουΟι συµµαθητές τουΟι συµµαθητές τουΟι συµµαθητές του    τον αποχαιρετούµε τον αποχαιρετούµε τον αποχαιρετούµε τον αποχαιρετούµε ευλαβικά ως αδελφό και ευλαβικά ως αδελφό και ευλαβικά ως αδελφό και ευλαβικά ως αδελφό και 

συµπαραστάτη, αποχαιρεσυµπαραστάτη, αποχαιρεσυµπαραστάτη, αποχαιρεσυµπαραστάτη, αποχαιρετώντας έναντώντας έναντώντας έναντώντας έναν Άνδρα της ευθύνης,  Άνδρα της ευθύνης,  Άνδρα της ευθύνης,  Άνδρα της ευθύνης, 

Μπροστάρη, Πρότυπο, Παράδειγµα προς µίµηση, ΠΜπροστάρη, Πρότυπο, Παράδειγµα προς µίµηση, ΠΜπροστάρη, Πρότυπο, Παράδειγµα προς µίµηση, ΠΜπροστάρη, Πρότυπο, Παράδειγµα προς µίµηση, Πρωτοπόρο ρωτοπόρο ρωτοπόρο ρωτοπόρο και και και και 

ΑΑΑΑγωνιστή, γωνιστή, γωνιστή, γωνιστή, που ήταν πάντα πρόθυµοςπου ήταν πάντα πρόθυµοςπου ήταν πάντα πρόθυµοςπου ήταν πάντα πρόθυµος και ήξερε και ήξερε και ήξερε και ήξερε να µάχεται για  να µάχεται για  να µάχεται για  να µάχεται για το το το το 

δηµόσιο συµφέρον, δηµόσιο συµφέρον, δηµόσιο συµφέρον, δηµόσιο συµφέρον, µε µε µε µε διακριτική διακριτική διακριτική διακριτική ευγένεια και ευγένεια και ευγένεια και ευγένεια και πηγαία πηγαία πηγαία πηγαία σεµνότητασεµνότητασεµνότητασεµνότητα, , , , 

θεµελιώνοντας τη νοµιµότητα και την ασφάλεια στους τοθεµελιώνοντας τη νοµιµότητα και την ασφάλεια στους τοθεµελιώνοντας τη νοµιµότητα και την ασφάλεια στους τοθεµελιώνοντας τη νοµιµότητα και την ασφάλεια στους τοµεµεµεµείς ίς ίς ίς 

καθηκόντων καθηκόντων καθηκόντων καθηκόντων τουτουτουτου....    

ΈφυγεΈφυγεΈφυγεΈφυγε από κοντά µας για το µεγάλο ταξίδι που όλοι, µοιραία, θα  από κοντά µας για το µεγάλο ταξίδι που όλοι, µοιραία, θα  από κοντά µας για το µεγάλο ταξίδι που όλοι, µοιραία, θα  από κοντά µας για το µεγάλο ταξίδι που όλοι, µοιραία, θα 

ακολουθήσουµε κάποτε, µόνο που ακολουθήσουµε κάποτε, µόνο που ακολουθήσουµε κάποτε, µόνο που ακολουθήσουµε κάποτε, µόνο που έφυγεέφυγεέφυγεέφυγε πολύ  πολύ  πολύ  πολύ νωρίς, πάνω στην πιο νωρίς, πάνω στην πιο νωρίς, πάνω στην πιο νωρίς, πάνω στην πιο 

αποδοτική του περίοδο κι ενώ µπορούσε ακόµα να προσφέρειαποδοτική του περίοδο κι ενώ µπορούσε ακόµα να προσφέρειαποδοτική του περίοδο κι ενώ µπορούσε ακόµα να προσφέρειαποδοτική του περίοδο κι ενώ µπορούσε ακόµα να προσφέρει π π π πολλά µε ολλά µε ολλά µε ολλά µε 

την αποτελεσµατικότητα, το φιλότιµο, την αδτην αποτελεσµατικότητα, το φιλότιµο, την αδτην αποτελεσµατικότητα, το φιλότιµο, την αδτην αποτελεσµατικότητα, το φιλότιµο, την αδιάλειπτη ιάλειπτη ιάλειπτη ιάλειπτη διάθεση διάθεση διάθεση διάθεση 

προσφοράς στους συναδέλφους και προσφοράς στους συναδέλφους και προσφοράς στους συναδέλφους και προσφοράς στους συναδέλφους και σσσστους πολίτες.τους πολίτες.τους πολίτες.τους πολίτες.    

ΈφυγεΈφυγεΈφυγεΈφυγε πρόωρα µέσα από την αγκαλιά  πρόωρα µέσα από την αγκαλιά  πρόωρα µέσα από την αγκαλιά  πρόωρα µέσα από την αγκαλιά της συζύγου της συζύγου της συζύγου της συζύγου τουτουτουτου,,,, πριν  πριν  πριν  πριν 

προλάβειπρολάβειπρολάβειπρολάβει να να να να νι νι νι νιώσειώσειώσειώσει τη χαρά της πατρότητας και χωρίς να προλ τη χαρά της πατρότητας και χωρίς να προλ τη χαρά της πατρότητας και χωρίς να προλ τη χαρά της πατρότητας και χωρίς να προλάβειάβειάβειάβει να να να να    

µεταλαµπαδεύσειµεταλαµπαδεύσειµεταλαµπαδεύσειµεταλαµπαδεύσει τις αρετές που  τις αρετές που  τις αρετές που  τις αρετές που τοντοντοντον διέκριναν διέκριναν διέκριναν διέκριναν στην επόµενη γενιά στην επόµενη γενιά στην επόµενη γενιά στην επόµενη γενιά....    

Εκ µΕκ µΕκ µΕκ µέρους έρους έρους έρους της Τάξης 1999 Σχολής ∆οκίµων Σηµαιοφόρων Λ.Σ. της Τάξης 1999 Σχολής ∆οκίµων Σηµαιοφόρων Λ.Σ. της Τάξης 1999 Σχολής ∆οκίµων Σηµαιοφόρων Λ.Σ. της Τάξης 1999 Σχολής ∆οκίµων Σηµαιοφόρων Λ.Σ. 

απευθύνουµεαπευθύνουµεαπευθύνουµεαπευθύνουµε το ύστατο Χαίρε  το ύστατο Χαίρε  το ύστατο Χαίρε  το ύστατο Χαίρε και εκαι εκαι εκαι εκφράζουµε εγκάρδιακφράζουµε εγκάρδιακφράζουµε εγκάρδιακφράζουµε εγκάρδια τα πιο  τα πιο  τα πιο  τα πιο 

ειλικρινή ειλικρινή ειλικρινή ειλικρινή και βαθιά και βαθιά και βαθιά και βαθιά συλλυπητήρια στην οικογένειά του για την συλλυπητήρια στην οικογένειά του για την συλλυπητήρια στην οικογένειά του για την συλλυπητήρια στην οικογένειά του για την 

τεράστια απώλειατεράστια απώλειατεράστια απώλειατεράστια απώλεια. . . .     ΥΥΥΥποσχόµενοι διαβεβαιώνουµε ποσχόµενοι διαβεβαιώνουµε ποσχόµενοι διαβεβαιώνουµε ποσχόµενοι διαβεβαιώνουµε ότι η µνήµότι η µνήµότι η µνήµότι η µνήµη τη τη τη του θα ου θα ου θα ου θα 

διατηρείται άσβεστδιατηρείται άσβεστδιατηρείται άσβεστδιατηρείται άσβεστη και θα παραµένει στο διηνεκές στην καρδιά και η και θα παραµένει στο διηνεκές στην καρδιά και η και θα παραµένει στο διηνεκές στην καρδιά και η και θα παραµένει στο διηνεκές στην καρδιά και 

στο µυαλόστο µυαλόστο µυαλόστο µυαλό,,,, ενδυναµώνοντάς µας να ενδυναµώνοντάς µας να ενδυναµώνοντάς µας να ενδυναµώνοντάς µας να υπηρετούµε τους ίδιους στόχους  υπηρετούµε τους ίδιους στόχους  υπηρετούµε τους ίδιους στόχους  υπηρετούµε τους ίδιους στόχους 

και τα ίδια ιδεώδη που κι και τα ίδια ιδεώδη που κι και τα ίδια ιδεώδη που κι και τα ίδια ιδεώδη που κι αυτόςαυτόςαυτόςαυτός µε τόση συνέπεια και υπευθυνότητα  µε τόση συνέπεια και υπευθυνότητα  µε τόση συνέπεια και υπευθυνότητα  µε τόση συνέπεια και υπευθυνότητα 

υπηρέτησευπηρέτησευπηρέτησευπηρέτησε γεµίζοντάς µας υπερηφάνεια. γεµίζοντάς µας υπερηφάνεια. γεµίζοντάς µας υπερηφάνεια. γεµίζοντάς µας υπερηφάνεια.    



ΧΧΧΧωρίς τηωρίς τηωρίς τηωρίς τηνννν παρουσία  παρουσία  παρουσία  παρουσία του Αντιπλοιάρχου Λ.Στου Αντιπλοιάρχου Λ.Στου Αντιπλοιάρχου Λ.Στου Αντιπλοιάρχου Λ.Σ. ∆ηµητρίου . ∆ηµητρίου . ∆ηµητρίου . ∆ηµητρίου 

ΝησιανάκηΝησιανάκηΝησιανάκηΝησιανάκη    το το το το Λιµενικό Σώµα Λιµενικό Σώµα Λιµενικό Σώµα Λιµενικό Σώµα –––– Ελληνική Ακτοφυλακή Ελληνική Ακτοφυλακή Ελληνική Ακτοφυλακή Ελληνική Ακτοφυλακή    είναι είναι είναι είναι 

φτωχότερο φτωχότερο φτωχότερο φτωχότερο και η Τκαι η Τκαι η Τκαι η Τάξη του 1999 χάνει έναάξη του 1999 χάνει έναάξη του 1999 χάνει έναάξη του 1999 χάνει ένανννν πολύτιµο συµµαθητή  πολύτιµο συµµαθητή  πολύτιµο συµµαθητή  πολύτιµο συµµαθητή που που που που 

ήξερε να τιµά και να σέβεται.ήξερε να τιµά και να σέβεται.ήξερε να τιµά και να σέβεται.ήξερε να τιµά και να σέβεται.    

ΑΘΑΝΑΤΟΣΑΘΑΝΑΤΟΣΑΘΑΝΑΤΟΣΑΘΑΝΑΤΟΣ!!!!        

    

Εκ µέρους της Τάξης 1999 ΣΕκ µέρους της Τάξης 1999 ΣΕκ µέρους της Τάξης 1999 ΣΕκ µέρους της Τάξης 1999 Σ////∆∆∆∆....ΣΣΣΣ....ΛΛΛΛ....ΣΣΣΣ....    

Αντιπλοίαρχος Λ.Σ. Ευθύµιος Αθ. ∆ουβήςΑντιπλοίαρχος Λ.Σ. Ευθύµιος Αθ. ∆ουβήςΑντιπλοίαρχος Λ.Σ. Ευθύµιος Αθ. ∆ουβήςΑντιπλοίαρχος Λ.Σ. Ευθύµιος Αθ. ∆ουβής    

ΚεντρικόΚεντρικόΚεντρικόΚεντρικός ς ς ς ΛιµενΛιµενΛιµενΛιµενάρχηςάρχηςάρχηςάρχης Ηρακλείου Ηρακλείου Ηρακλείου Ηρακλείου    
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